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Stíhání lékařky za šíření lží o mrtvých po očkování bylo
zastaveno

novinky.cz/clanek/krimi-stihani-lekarky-za-sireni-lzi-o-mrtvych-po-ockovani-bylo-zastaveno-40412342

Obvodní soud pro Prahu 4 v minulých dnech zastavil trestní stíhání

lékařky Ivety Křížové, která veřejně hovoři la o hromadných úmrtích

po očkování proti nemoci covid-19. Informace Práva o soudním

verdiktu ve čtvrtek potvrdila šéfka žalobců z Prahy 4 Blanka

Valsamisová. Zároveň uvedla, že státní zastupitelství s rozhodnutím

nesouhlasí a podalo proti němu stížnost.

Foto: Ondřej Kořínek, Novinky

Ilustrační foto.

Článek

Křížová je šéfkou jedné pražské kliniky estetické medicíny a sama

sebe označuje za praktickou lékařku, jež se pohybuje „dvacet let

v první linii“. Na svém profilu na so ciální síti, na webu v různých

videích a příspěvcích, ale i v dopise určeném řadě veřejných činitelů

šířila loni v lednu a v únoru několik týdnů informace o tom, že lidé

po očkování proti covidu například v Ostravě hromadně umírají a že

jde o „vakcinační holokaust“.

Loni v únoru za její dezinformační výroky podal na Křížovou trestní

oznámení šéfredaktor serveru Manipulátoři.cz Jan Cemper a případ

začali řešit pražští kriminalisté z protiextremistického odboru.

V polovině loňského července Křížovou obvinili ze šíření poplašné

zprávy.

Lékařka šíří výmysly o úmrtích po očkování

Krimi

„Jde celkem o šest skutků, které se nesou v podobném duchu, tedy

zveřejnění různých tvrzení typu ‚zastavme vakcinační holokaust‘

anebo příspěvek o úmrtí poloviny pacientů z domova důchodců,“

https://www.novinky.cz/clanek/krimi-stihani-lekarky-za-sireni-lzi-o-mrtvych-po-ockovani-bylo-zastaveno-40412342#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=7&utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-lekarka-siri-vymysly-o-umrtich-po-ockovani-40351386


2/3

řekla tehdy Právu Valsamisová.

Hrozilo jí až osm let

Za zmíněný zločin by Křížové za normálních okolností hrozily

maximálně dva roky vězení. Protože se ale většina jejich výroků

objevila v době nouzového stavu, viní policie Křížovou

v nejpřísnějším odstavci, kde se mluví o spáchání trestného činu za

stavu ohrožení státu.

V takovém případě mohla u soudu dostat výrazně vyšší trest

v rozmezí od dvou až do osmi let vězení. Letos v srpnu pak podalo

státní zastupitelství na Křížovou obžalobu.

Jenže obvodní soud měl na věc jiný názor. „Minulý týden jsme

obdrželi písemné rozhodnutí soudu o tom, že stíhání dotyčné úplně

zastavil s tím, že se sice skutek stal, ale není trestným činem a není

důvod k postoupení věci, tedy ani k přestupkovému řízení,“ upřesnila

ve čtvrtek Valsamisová.

Dezinformační weby mají namále

Internet a PC

Tento verdikt se ale státnímu zastupitelství

nelíbí. „Už jsme proti němu podali stížnost,

o které bude rozhodovat Městský soud v Praze.

Nesouhlasíme s tímto rozhodnutím soudu,

podle nás jde určitě o trestné činy,“ dodala šéfka

žalobců z Prahy 4.

Nadřízený soud nyní může buďto stížnosti vyhovět a nařídit soudu

obvodnímu, ať případ projedná v hlavním líčení, nebo jeho verdikt

o zastavení stíhání definitivně potvrdit.
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